



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º. 002/2016 – PPGL/CAMEAM/UERN

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGL) da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (UERN), no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **retificação do Edital de n.º 02/2016 – PPGL/CAMEAM/UERN** que define as regras para matrículas no ano/semestre 2015.2, publicado no site do PPGL, em 18 de janeiro de 2016. No anexo: quadro da relação das disciplinas.

ONDE SE LÊ:

Código	Disciplina	Professor	CH	CR	Início	Dia	Hora
LE12121	Discurso e Argumentação (opcional)	Gilton Sampaio de Souza	45	3	25/02/16	5ª feira	8h às 12h

LEIA-SE:

Código	Disciplina	Professor	CH	CR	Início	Dia	Hora
LE12121	Discurso e Argumentação (opcional)	Gilton Sampaio de Souza	45	3	25/02/16	5ª feira	14h às 17h

Programa de Pós-Graduação em Letras, Pau dos Ferros, 20 de janeiro de 2016.

Prof. Dr. Manoel Freire Rodrigues
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras
PPGL/CAMEAM/UERN
Portaria n. 4473/2014-GR/UERN